

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 1997. DEC. 17., 87/294.



ÁRA: 38 FT

● Kis ár - nagy felhajtás

Csúcsra járatott bazársor

● Munkatársunktól

Karácsonyig a hét minden napján nyitva tart a Cserepes sori piac, ahová továbbra is elsősorban a kispénzű embereket várják. A szombati csúcson ezerötszáz, vasárnapról péntekig ezerkétszáz kereskedő áruiból lehet válogatni. A magyarok mellett a kínaiak főleg ruhaneműt, a vietnamiak édességet, illatszert, órát, üres kazettát, míg az újonnan érkezett izraeliek szórakoztató elektronikai cikket és háztartási elektromos berendezéseket kínálnak.

Hetente néhány zsebtolvajlás előfordul. Ezeket a bűncsekményeket a román bandák hajtják végre, a hazaiakat már ismerik a rendészek és nem engedik be a piacra. Tegnap egy elővigyázatlan újvidéki nőt 400 márkáját lopták el kabátja zsebéből.

A hasonló eseteket a piacot üzemeltető cég civilruhás operatív részlege próbálja megakadályozni.

(Riportunk az 5. oldalon.)



A kínaiak főleg ruhaneműt árulnak. (Fotó: Nagy László)

Erőltetett menet

1994 óta a magyar parlament 465 törvényt alkotott. (3. oldal)

Vízdíj, „hígítva”

Relative sok, vagy kevés a szegedi víz- és csatornadíj? (4. oldal)

Szent-Györgyi Nobel-díja

Lehetett volna második is? (7. oldal)

Aláírták hazánk NATO-csatlakozását

● Munkatársunktól

A NATO-tagállamok külügyminiszterei tegnap aláírták a Magyarország, Csehország és Lengyelország csatlakozásáról szóló jegyzőkönyvet. A tanácskozás során valamennyi tagállam képviselője elégedetten és elismerően szövegezte a három közép-európai állam erőfeszít-

téseiről. Kovács László, magyar külügyminiszter pedig kijelentette: NATO-tagságunk hazánk euroatlanti integrációjának mérföldköve, az aláírási ceremónia pedig külügyminiszteri pályafutásának legjelentősebb állomása.

(Helyszíni tudóstónk jelentése a 2. oldalon.)

Volán: tizenhat százalékos áremelés

● Budapest (MTI)

A Volán felkészült az év végi ünnepi forgalom zavartalan lebonyolítására. December 20-án, a hét utolsó munkanapján, december 24-én a szabadnapon, a december 25-28. közötti időszakban a munkaszüneti napon, január 1. és 3. között ugyancsak a munkaszüneti napon, január 4-én pedig a hét első munkanapját megelőző napon érvényes menetrend szerint közlekednek az autóbuszjáratok. Csúcsforgalom-

ban a Volán kiegészítő járatokat is közlekedtet. A decemberi bérletek érvényességét január 7-éig meghosszabbították.

A Volán 18 százalékos tarifaemelésre tett javaslatot, míg a szaktárca 16 százalékos tarifaemelést tart elfogadhatónak.

Egyetértenek a 65 év feletti korosztályra is kiterjesztett kedvezményes utazási lehetőséggel, de még nem tisztázott a finanszírozás kérdése.

Lech Walesa generációváltást sürget

● Varsó (MTI)

A fiataloké a jövő – szövegtezte le generációváltást sürgetve a Fakty című lengyel hetilapnak adott nyilatkozatában Lech Walesa exállamfő.

„Ha a fiatalabb korosztály jobban fog kormányozni, akkor esély van arra, hogy nekünk, öregeknek magasabb legyen a nyugdíjunk, s nagyobb biztonságban érezzük magunkat az utcákon” – érvelt a volt köztársasági elnök.

Walesa kijelentette, hogy a politikában megérett az idő a nagy generációváltásra. „Az én korosztályom meg van terhelve a múlttal, ami legyűrhetetlen sérüléseket és korlátokat jelent. Én és a hozzám ha-

sonlók mindig emlékezni fogunk az előző rendszerre, s emiatt mindenütt kommunizmusokat látunk” – mondta a Nobel-békedíjas politikus.

Az exelnök hangsúlyozta, hogy továbbra is mélyen hisz mindabban, amit eddig tett, s tenni kíván továbbra is.

„A legfontosabb jelszavak számomra mindig az igazság és a tisztesség voltak, ám sajnos rá kellett jönnöm, hogy a saját érdekeiket majdnem mindenki előbbre helyezi ezeknél. Lehet, hogy e téren én nem vagyok teljesen normális, de továbbra is ki fogok tartani elveim mellett” – nyilatkozta a lapnak Lech Walesa.

● Jégpályákká váltak az utak, sok a baleset

Az idei első hó

● Munkatársunktól

Tegnap délután kettő körül havazni kezdett a Dél-Alföldön. A leesett hó gyorsan megfagyott, jégpályává változtatva az utat és a járdákat. A járművek és a gyalogosok csúszkálása több balesetet is okozott a megyében.

A Környezetgazdálkodási Kht. nyolc sószerű teherautója járta körbe Szegedet,

hogy először a fontosabb utakat megszabadítsa a fagyott hótól. A szegedi rendőrkapitányság baleseti ügyeletére délután négy órától rengeteg hívás érkezett. Az ügyeletes szerint a város legveszélyesebb, legcsúszósabb része tegnap este a két híd és a rakpart volt. Szinte észre sem lehetett venni, hogy sózták. Az új hídhöz sérülések, a régihez pedig kocca-

násos balesetnek hívták ki a rendőröket.

A rakparton is többen megsérültek a jegesedés miatt. A megyében 19 óráig a legsúlyosabb baleset Zákányszéken történt, két személyautó ütközött össze. Deszken pedig egy mentőautó borult fel, de szerencsére utasai ép bőrrel megúszták.

A szegedi mentőszökhöz 18 óráig hat hívás érkezett.

● Tanyajáráson a Démász Rt.-vel

Gazdátlan villanypóznák?

● Munkatársunktól

A nyolcvanas évek második feléig több mint 40 ezer tanyát villamosított a Démász Rt. 1992-ben mégis egyre akutabbá vált az elhagyott hálózatok problémája. A társaság felméréséből kiderült, hogy a Dél-Alföldön 1300 kilométer elhagyott hálózat sorsa teljesen bizonytalan. Számolni kezdtek. A 40 ezer embert érintő gond megoldása akkor több mint másfél milliárd forintba került volna.

A szolgáltató – az időközben bekövetkezett privatizáció ellenére – mégis tovább folytatja programját: öt év alatt 1 milliárd 300 millió forintba kerül 5346 tanyai fogyasztó biztonságos ellátásának megoldása.

(Részletek az Egy százalékban.)



Nemes István kirendeltségvezető: az új trafót is ellenőrizni kell. (DM-fotó)

Tony Blair üzenete Horn Gyulának

● Budapest (MTI)

Tony Blair brit miniszterelnök kedden üzenetet intézett Horn Gyula kormányfőhöz. Üzenetében hangsúlyozta: az Európai Tanács soros elnökeként Nagy-Britanniának lehetősége nyílik arra, hogy március 30-án benyújtja a bővítés javaslatát azzal az értekezlettel, amelyre az EU tagországi mellett a tagságra váró közép-kelet-európai országok is hivatalosak.

A tervek szerint a tanácskozás után röviddel megkezdődnek a hivatalos tárgyalások Magyarországgal. Budapest számára ez döntő lépést jelent az Európai Unió felé vezető úton.

A brit miniszterelnök üzenete végén reményét fejezte ki, hogy januárban találkozhat Horn Gyulával.

● OTP: vonatjegy - bankkártyára

Szegeden még várni kell?

● Budapest (MTI)

Januárban a legforgalmasabb menetjegyirodákban megkezdődik a bankkártyaleolvasó-készülékek telepítése.

Első ütemben a Déli, a Nyugati, a Keleti pályaudvarokon és az Andrássy úti menetjegyirodában fizethetnek bankkártyával az utasok. Az elképzelések szerint ha-

sonló készülékkel látják el a józsefvárosi, a debreceni, a nyíregyházi, a püspökladányi, a dombóvári, a bátaszéki, a miskolc-gömöri, a szombathelyi és a záhonyi pénztárakat is. A leolvasók telepítéséről a szerződést kedden írták alá a MÁV és OTP Bank Rt. képviselői Budapesten. Az OTP pályázaton nyerte el e megbízást.